TTivakac Tou 9

Av duokoAeUeoal va paBei¢ Tov Tivaka Tou 9 Ba oou dciw pepikd KOATIa

IOV UTTOPEIC va epadpHOaeIC yid va ae PonOnoouv:
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KoAno 2:

Bae ta xépla dgou umpoadtda dgou OTWGS aThV £KOVa.
ZKéWou TN pabnuatikn mpotaon 9 X 3 =

Katépaoe to tpito oou daktudo (KatePpadoupe mavtote o
ddKTUAO TToU AéeL 0 dAAog TapdyovTag).

Twpa umrdpxouv 2 JAKTUAA TIpLV amod To KatePaouévo
OdKTUAG Kat 7 HETd To KatePaouévo dakTuAo. Apa n
amavtnon Ba elvat 27!




Me Bdon to KOATo 2 mpoonddnos va BPELG TNV ATAVTNON OTLG AKOAOUOEG
HOONHOTIKEG TIPOTACELG: 6
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AHMOTIKO ZXOAEIO .......covveiineninrcnnnnisnnisensssessaecsnncens

1. ZuumAnpwoe Tov Tivaka Tou 9 Kal xpwudTioe Ta ToAAatmAdoia Tou

9 oTov mivaka Tou Kpartdel To XTAmoo!.

2. 2ZUPTTARPWOE TOUG TPoXoUG He Toug apiOpoUc TTou AgitTrouv:
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3. XpwpdTioe pwp Ta mAaopardkia Tou koupaAouv apiBuoug Tou

amoTeAoUv TToAAaTtAdoia Tou 9.
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